
 

                                  OBEC MĚLNICKÉ VTELNO                                                                                                                

                          Mělnická 49, 277 38   Mělnické Vtelno 

Zápis č. 6/2025 

z veřejného zasedání zastupitelstva obce Mělnické Vtelno,  

konaného dne 20.10.2025 od 17.00 hod v zasedací místnosti OÚ Mělnické Vtelno 
 

Přítomno: 8 členů zastupitelstva 

Program: 
      

    1.  Schválení navrženého programu jednání      

 

    2.  Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZO        

     3.  Projednání výsledku výběrového řízení na akci „Obnova polních cest, alejí a stromořadí v obci Mělnické  

         Vtelno“ 
 

    4.  Různé 

 
 
 

 

Ověřovatelé: pan Martin Slezák a Ing. Martin Videman  

Zapisovatelka: Šárka Martečíková 

 

Datum pořízení zápisu: 20.10.2025 
 
 

Zahájení a schválení programu 

 

Jednání zastupitelstva obce v 17:03 hod zahájila a dále řídila starostka obce Bc. Martina Götz. V úvodu starostka 

obce konstatovala, že zastupitelstvo obce bylo řádně svoláno a vyhlášeno a při zahájení jednání bylo přítomno     

8 z celkového počtu 9 zastupitelů obce, tímto je zasedání zastupitelstva schopno usnášet se ve všech bodech 

programu. 
 

Starostka obce konstatovala, že pro potřeby zápisu bude pořizován zvukový záznam ze zasedání ZO, tento bude 

následovně smazán a nebude s ním jiným způsobem nakládáno. Z důvodu GDPR paní starostka upozorňuje 

přítomné občany, že pokud si nepřejí být nahráváni, ať se nevyjadřují nebo odejdou. 
 

Zapisovatelkou dnešního ZO je paní Šárka Martečíková, jako ověřovatelé zápisu byli navrženi pan Martin Slezák 

a Ing. Martin Videman. 
 

Ze zasedání zastupitelstva obce je omluven pan Pavel Teplý z osobních důvodů. 

 

ZO bere na vědomí. 
 

Starostka obce Bc. Götz konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby bylo v souladu s § 93 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, informace o konání zasedání zastupitelstva 

byla na úřední desce Obecního úřadu Mělnické Vtelno zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní,  

a to od 08.10.2025. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“.  
 

Zastupitelům obce byl termín s pozvánkou konání ZO včas řádně zaslán, materiály k jednání byly také zaslány  

včas k prostudování. Dále se k projednávaným bodům programu konala pracovní schůze zastupitelů. 
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Starostka obce seznámila ZO s programem:  

       

1. Schválení navrženého programu jednání 

 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZO  

 

  3.   Projednání výsledku výběrového řízení na akci „Obnova polních cest, alejí a stromořadí v obci  

        Mělnické Vtelno“ 
 

  4.   Různé 
 

 

 

 1. Schválení navrženého programu jednání 

 

 

 

 

 

Starostka vyzvala zastupitele k možnému rozšíření programu zasedání ZO. Ing. Marcela Hrejsová dala návrh o 

rozšíření programu – zařazení bodu, jako bod č. 5: Mimořádná odměna členovi zastupitelstva. Starostka obce 

navrhla o takto rozšířeném programu hlasovat. 
 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno schvaluje takto navržený program jednání zastupitelstva. 

Výsledek hlasování: Pro: 8, Proti: 0, Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 6/1/2025 bylo schváleno. 
 

 

 

 2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZO 

 

 

 

 

 

Kontrola plnění usnesení ZO ze dne 10.09.2025 konaného na OÚ Mělnické Vtelno - zápis byl ověřen, nikdo 

nevznesl námitku, všechny body usnesení byly splněny. 

 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno bere pouze na vědomí, ZO k projednávanému bodu nepřijalo žádné 

usnesení. 
 

 

 

3. Projednání výsledku výběrového řízení na akci „Obnova polních cest, alejí a stromořadí v obci  

    Mělnické Vtelno“ 
 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno projednalo a schvaluje výsledky zadávacího řízení v podlimitní 

veřejné zakázce na služby pod názvem „Obnova polních cest, alejí a stromořadí v obci Mělnické 

Vtelno“, zadávané postupem pro zjednodušená podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek (ZZVZ). V zadávacím řízení v rámci projektu „Obnova polních cest, alejí 

a stromořadí v obci Mělnické Vtelno“, identifikační číslo akce: Z150701000623 spolufinancované 

z dotačního programu Z1507 Operační program životního prostředí  - 2021-2027 – AOPK ČR, podala 

nejvýhodnější nabídku firma ŠKOLKY OPOLANY, s.r.o., IČO: 25081063, nabídková cena 

4 159 254,73 Kč včetně DPH. ZO pověřuje starostku obce vydáním rozhodnutí o vývěru dodavatele, 

kdy vybraným dodavatelem je firma ŠKOLKY OPOLANY, s.r.o., IČO: 25081063. A dále ZO pověřuje 

starostku obce podpisem smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem ŠKOLKY OPOLANY, s.r.o., 

Opolánky 46, 289 06  Opolany, IČO: 25081063, a to po doložení dokladů ve smyslu § 122 zákona 

134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 

Výsledek hlasování: Pro: 8,  Proti: 0, Zdrželi se: 0 

Usnesení č. 6/3/2025 bylo schváleno. 
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4. Různé 
 

 

 

 

 

5. Mimořádná odměna členovi zastupitelstva 

 

A) Mimořádná odměna starostce obce 

 

Ing. Marcela Hrejsová podala návrh na udělení mimořádné odměny starostce obce Bc. Martině Götz. 
 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno v souladu s ustanovením § 76 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v 

platném znění, schvaluje poskytnutí mimořádné odměny starostce obce Bc. Martině Götz za splnění 

mimořádných, a zvláště významných úkolů obce: 

- Při plnění úkolů obce významně přispívá k celkovému rozvoji obce, spolupracuje na řádném a  

  kvalitním zpracování rozpočtu obce a všech projektů, zajistila správné načasování přípravy podkladů    

  pro podání žádosti na SFDI a zpracovala celkovou administraci další etapy projektu „Autobusový záliv  

  včetně chodníků a přechodů v Mělnickém Vtelně II. etapa“ – tato stavba byla úspěšně ukončena. 

- Samostatně zajištuje získávání dotací z různých dotačních titulů, jejich zpracování, administraci,  

  vyúčtování – např. dotace na poskytování pečovatelské služby. Pod jejím vedením byly zahájeny  

  projektové práce na opravu prostoru před ZŠ, v současnosti probíhá oprava rybníku v Radouni. Podílí   

  se na složité přípravě odkanalizování obcí Radouň a Vysoká Libeň s investorem VKM a.s. a řeší  

  problematiku s kanalizačními přípojkami pro občany.   

- Má profesionální a osobní přístup ve vztahu k místním spolkům, občanům obcí především v seniorském  

  věku, kterým pomáhá se složitou soukromou administrativou (vklady na Katastrální úřad, žádosti na  

  Stavební úřad včetně vyjádření od dotčených orgánů, konzultace nad došlou poštou a řešení dalších  

  životních situací).  

- Každoročně organizuje akci rozsvícení vánočních stromů a aktivně se zapojuje do kácení, osazení a  

  zdobení vánočních stromů. Dále osobně kompletně organizuje a zajišťuje v obci další kulturní akce   

  (obec nemá kulturní komisi) obecní ples, zábavné odpoledne pro seniory, letní kino, velikonoční a  

  vánoční výzdobu atd.  

- Je osobním příkladem a podporou aktivního přístupu zaměstnanců obce k plnění pracovních  

  povinností i mimo pracovní dobu. 

- Osobně se stará o pomníky, pomníčky a společný hrob padlých hrdinů – sázení, pletí a zalévání květin,  

  vlastní výroba vánočních dekorací na pomníky a hroby. Dále se stará o nově vysázené záhony na návsi  

  (pletí, zastřihávání atd.).  

- Samostatně zajišťuje nákup balíčků na Mikuláše pro děti a nákup jednotlivých potravin ke kompletaci  

  balíčků pro seniory k životnímu jubileu 

- V případě onemocnění zaměstnance nebo při čerpání řádné dovolené plní za něho neodkladné úkoly. 

Mimořádná odměna bude ve výši dvojnásobku odměny, která jí náleží za výkon jí zastávané funkce za 

měsíc. Odměna bude vyplacena za měsíc říjen 2025. 

Výsledek hlasování: Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: Bc. Götz 

Usnesení č. 6/5A/2025 bylo schváleno. 
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B) Mimořádná odměna místostarostovi obce 

 

Starostka obce navrhuje udělení mimořádné odměny místostarostovi obce Ing. Josefu Chramostovi. 
 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno v souladu s ustanovením § 76 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v 

platném znění, schvaluje poskytnutí mimořádné odměny místostarostovi obce Ing. Josefu Chramostovi 

za splnění mimořádných a zvláště významných úkolů obce - profesionální a osobní přístup k plnění 

úkolů ve vztahu k občanům, řešení nenadálých problémů v obci v nočních hodinách, o víkendech a 

svátcích (nefunkční veřejné osvětlení atd.), za osobní účast na kontrolních dnech a řešení problémů 

spojených se stavbou autobusový záliv včetně chodníků a přechodů v Mělnickém Vtelně II. etapa a se 

stavbou Oprava rybníku Radouň, osobní pomoc při opravě a udržování majetku obce (oprava světel 

veřejného osvětlení a rozhlasu, oprava strojů a nástrojů v majetku obce), pomoc s organizací kulturních 

akcích v obci. Zajištění podkladů od majitelů nemovitostí k vybudování kanalizačních přípojek v obci 

Radouň a Vysoká Libeň I. etapa, a to ve výši dvojnásobku odměny, která mu náleží za výkon jeho 

zastávané funkce za měsíc, tzn. celkem 42 000,- Kč. Odměna bude vyplacena za měsíc říjen 2025. 

Výsledek hlasování: Pro: 7, Proti: 0, Zdrželi se: Ing. Chramosta 

Usnesení č. 6/5B/2025 bylo schváleno. 
 

 

 

Diskuze 

 

 

------------------------------------------------------------------- 
 

 

 

Závěr 

 

Bc. Götz poděkovala všem přítomným za průběh jednání, dále konstatovala, že program jednání byl vyčerpán. 

V 17:50 hod starostka obce ukončila zasedání zastupitelstva obce Mělnické Vtelno. 
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Usnesení zastupitelstva obce 

 

I. Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 
 

Bod č. 2 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno bere pouze na vědomí, ZO k projednávanému bodu nepřijalo žádné 

usnesení. 

 

II. Zastupitelstvo obce schvaluje usnesení: 
 

Usnesení č. 6/1/2025: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno schvaluje takto navržený program jednání zastupitelstva. 
 

Usnesení č. 6/3/2025: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno projednalo a schvaluje výsledky zadávacího řízení v podlimitní veřejné 

zakázce na služby pod názvem „Obnova polních cest, alejí a stromořadí v obci Mělnické Vtelno“, zadávané 

postupem pro zjednodušená podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

(ZZVZ). V zadávacím řízení v rámci projektu „Obnova polních cest, alejí a stromořadí v obci Mělnické Vtelno“, 

identifikační číslo akce: Z150701000623 spolufinancované z dotačního programu Z1507 Operační program 

životního prostředí - 2021-2027 – AOPK ČR, podala nejvýhodnější nabídku firma ŠKOLKY OPOLANY, s.r.o., 

IČO: 25081063, nabídková cena 4 159 254,73 Kč včetně DPH. ZO pověřuje starostku obce vydáním rozhodnutí 

o vývěru dodavatele, kdy vybraným dodavatelem je ŠKOLKY OPOLANY, s.r.o., IČO: 25081063. A dále ZO 

pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem ŠKOLKY OPOLANY, s.r.o., 

Opolánky 46, 289 06   Opolany, IČO: 25081063, a to po doložení dokladů ve smyslu § 122 zákona 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek. 
 

Usnesení č. 6/4/2025: 

 

Usnesení č. 6/5A/2025: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno v souladu s ustanovením § 76 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném 

znění, schvaluje poskytnutí mimořádné odměny starostce obce Bc. Martině Götz za splnění mimořádných, a 

zvláště významných úkolů obce: 

- Při plnění úkolů obce významně přispívá k celkovému rozvoji obce, spolupracuje na řádném a kvalitním  

  zpracování rozpočtu obce a všech projektů, zajistila správné načasování přípravy podkladů pro podání žádosti  

  na SFDI a zpracovala celkovou administraci další etapy projektu „Autobusový záliv včetně chodníků a přechodů  

  v Mělnickém Vtelně II. etapa“ – tato stavba byla úspěšně ukončena. 

- Samostatně zajištuje získávání dotací z různých dotačních titulů, jejich zpracování, administraci, vyúčtování –  

  např. dotace na poskytování pečovatelské služby. Pod jejím vedením byly zahájeny projektové práce na opravu  

  prostoru před ZŠ, v současnosti probíhá oprava rybníku v Radouni. Podílí se na složité přípravě odkanalizování  

  obcí Radouň a Vysoká Libeň s investorem VKM a.s. a řeší problematiku s kanalizačními přípojkami pro občany.   

- Má profesionální a osobní přístup ve vztahu k místním spolkům, občanům obcí především v seniorském věku,  

  kterým pomáhá se složitou soukromou administrativou (vklady na Katastrální úřad, žádosti na Stavební úřad  

  včetně vyjádření od dotčených orgánů, konzultace nad došlou poštou a řešení dalších životních situací).  

- Každoročně organizuje akci rozsvícení vánočních stromů a aktivně se zapojuje do kácení, osazení a zdobení  

  vánočních stromů. Dále osobně kompletně organizuje a zajišťuje v obci další kulturní akce (obec nemá kulturní  

  komisi) obecní ples, zábavné odpoledne pro seniory, letní kino, velikonoční a  

  vánoční výzdobu atd.  

- Je osobním příkladem a podporou aktivního přístupu zaměstnanců obce k plnění pracovních povinností i mimo  

   pracovní dobu. 
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- Osobně se stará o pomníky, pomníčky a společný hrob padlých hrdinů – sázení, pletí a zalévání květin, vlastní  

  výroba vánočních dekorací na pomníky a hroby. Dále se stará o nově vysázené záhony na návsi (pletí,  

  zastřihávání atd.).  

- Samostatně zajišťuje nákup balíčků na Mikuláše pro děti a nákup jednotlivých potravin ke kompletaci balíčků  

  pro seniory k životnímu jubileu 

- V případě onemocnění zaměstnance nebo při čerpání řádné dovolené plní za něho neodkladné úkoly. Mimořádná  

  odměna bude ve výši dvojnásobku odměny, která jí náleží za výkon jí zastávané funkce za měsíc. Odměna bude  

  vyplacena za měsíc říjen 2025. 
 

Usnesení č. 6/5B/2025: 

Zastupitelstvo obce Mělnické Vtelno v souladu s ustanovením § 76 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném 

znění, schvaluje poskytnutí mimořádné odměny místostarostovi obce Ing. Josefu Chramostovi za splnění 

mimořádných a zvláště významných úkolů obce - profesionální a osobní přístup k plnění úkolů ve vztahu k 

občanům, řešení nenadálých problémů v obci v nočních hodinách, o víkendech a svátcích (nefunkční veřejné 

osvětlení atd.), za osobní účast na kontrolních dnech a řešení problémů spojených se stavbou autobusový záliv 

včetně chodníků a přechodů v Mělnickém Vtelně II. etapa a se stavbou Oprava rybníku Radouň, osobní pomoc 

při opravě a udržování majetku obce (oprava světel veřejného osvětlení a rozhlasu, oprava strojů a nástrojů v 

majetku obce), pomoc s organizací kulturních akcích v obci. Zajištění podkladů od majitelů nemovitostí 

k vybudování kanalizačních přípojek v obci Radouň a Vysoká Libeň I. etapa, a to ve výši dvojnásobku odměny, 

která mu náleží za výkon jeho zastávané funkce za měsíc, tzn. celkem 42 000,- Kč. Odměna bude vyplacena za 

měsíc říjen 2025. 

 

 

 

 

    …………………………………….                                                       ……………………………………. 

                    Starostka obce:                                                                                     Ověřovatel zápisu: 

                  Bc. Martina Götz                                                                                    pan Martin Slezák 

 

    

 

    …………………………………….                                                       …………………………………….                         

                   Zapisovatelka:                                                                                       Ověřovatel zápisu: 

               Šárka Martečíková                                                                                  Ing. Martin Videman 


